
ATA DA NONAGÉSIMA QUARTA (94ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO
SEGUNDO (2º) ANO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE GOIÂNIA.

 Às nove horas e doze minutos (09h12min), do dia seis de
outubro do ano de dois mil e vinte e dois (06.10.2022), no Plenário
Vereador Trajano Guimarães, teve início nonagésima quarta (94ª) Sessão
Ordinária, do segundo (2º) ano, da décima nona (19ª) Legislatura,
presidida pelo Senhor Vereador CLÉCIO ALVES , que a declarou aberta
sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente convidou o
Vereador ISAÍAS RIBEIRO para ler um trecho bíblico e, em seguida, o
designou para ler a Ata da Sessão anterior que, não havendo pedido de
retificação ou impugnação, foi declarada aprovada pelo Senhor
Presidente, de acordo com o que determina o § 2º do artigo 67 do
Regimento Interno, sendo assinada pelos Vereadores: CLÉCIO ALVES  –
Presidente em exercício; ISAÍAS RIBEIRO  - 1º Secretário em exercício;
e ANSELMO PEREIRA - 2º Secretário em exercício. No expediente
foi lida a Mensagem nº 44/2022 do Gabinete do Prefeito,  que
encaminha Veto Parcial ao Autógrafo de Lei nº 103, de 1º de setembro de
2022, que institui a Política Municipal de Inclusão Digital e Tecnologia,
oriundo do Projeto de Lei nº 296/2019, de autoria da Vereadora Léia
Klebia. Às nove horas e vinte e seis minutos (09h26min), o Senhor
Presidente passou para o Pequeno Expediente. Utilizaram a
tribuna os Vereadores THIALU GUIOTTI, MAURO RUBEM e LÉIA
KLEBIA. Apresentaram matérias: ANSELMO PEREIRA, Projeto de Lei
nº 339, de 06 de outubro de 2022, que denomina como Rua Alberto
Pereira Nunes Filho a via localizada no Setor Nova Vila, atualmente
denominada Rua 67-A; MAURO RUBEM, Projeto de Lei nº341, de 06 de
outubro de 2022, que dispõe sobre o tombamento, pelo Patrimônio
Histórico e Cultural do Município de Goiânia, de parte das quadras F-44 e
F-45, localizadas na confluência das Ruas 90, 136 e 131, no Setor Sul e
dá outras providências; JOÃOZINHO GUIMARÃES, requerimentos
endereçados à SEINFRA e à Prefeitura; AAVA SANTIAGO, requerimentos
endereçados à SMM e à SEINFRA; MAURO RUBEM, requerimentos
endereçados à SMM, à SMS e à Presidência da Casa (Moção de Repúdio
ao bloqueio de R$2.4 bilhões do orçamento do Minsitério da Educação



(MEC) realizado pelo Governo Bolsonaro); e LEANDRO
SENA, requerimento endereçado à SMM e à AMMA. O Vereador
LEANDRO SENA solicitou o registro como presenças honrosas
dos Assistentes Sociais da SEMAS, Srª Talvânia, Sr. Geovani e Sr.
Nelio Fortunato. Às nove horas e cinquenta e oito minutos
(09h58min), o Senhor Presidente passou para a Ordem do
Dia. Projeto de Lei Ordinária nº 225/2022, de autoria do PREFEITO,
que institui a política de incentivo aos atletas e paratletas praticantes de
desportos e paradesportos de rendimento denominada Programa Goiânia
Esportes e cria auxílio financeiro, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Pastor Wilson, pela
aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado para a
Comissão de Lazer, Esporte e Turismo. Projeto de Lei Ordinária nº
248/2022, de autoria do PREFEITO, que altera a Lei nº 9.282, de 14 de
junho de 2013, para majorar o valor de alçada para ajuizamento das
ações de execuções fiscais, com parecer da Comissão de Finanças,
Orçamento e Economia, Relator Vereador Anselmo Pereira, pela
aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo
de Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de
Lei. Projeto de Lei Ordinária nº 315/2022, de autoria do PREFEITO,
que dispõe sobre a concessão da transferência do direito de construir -
TDC, prevista na Lei Complementar nº 349, de 04 de março de 2022, que
institui o Plano Diretor do Município de Goiânia, com parecer da Comissão
de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Paulo Henrique da
Farmácia, pela aprovação - 1ª votação. Foi aprovado o pedido de vistas
para os Vereadores Aava Santiago, Pastor Wilson e Ronilson
Reis. Projeto de Lei Ordinária nº 322/2022, de autoria do Vereador
ROMÁRIO POLICARPO, que dispõe sobre a declaração de Utilidade
Pública das obras sociais do Grupo Espírita Boa Nova - OSGEBN e dá
outas providências, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e
Redação, Relator Vereador Mauro Rubem, pela aprovação - 1ª votação. O
projeto foi aprovado e encaminhado para a Comissão de Educação,
Cultura, Ciência e Tecnologia . Projeto de Lei Ordinária nº
566/2021, de autoria do Vereador JOÃOZINHO GUIMARÃES, que
determina que sejam realizadas audiências públicas em cada uma das
nove (09) regiões do município de Goiânia antes da votação da Lei de
Diretrizes Orçamentárias, Plano Plurianual e Plano Diretor, com parecer
da Comissão de Finanças, Orçamento e Economia, Relator Vereador
Henrique Alves, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a confecção
do Autógrafo de Lei. Projeto de Lei Ordinária nº 171/2021, de autoria
do Vereador SANDES JÚNIOR, que torna obrigatória a inserção do



símbolo mundial do autísmo na entrada dos banheiros famíliares,
instalados em shoppings centers, para uso de pessoas com transtorno do
espectro autista, independente da idade, no âmbito do município de
Goiânia, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação,
Relator Vereador Kleybe Morais, pela aprovação - 1ª votação. O projeto
foi aprovado e encaminhado para a Comissão de Educação, Cultura,
Ciência e Tecnologia . As assessorias do Vereadores DR. GIAN,
GEVERSON ABEL, LUCAS KITÃO e SABRINA
GARCÊZ justificaram suas ausências por meio de Ofício. Doze
(12) requerimentos foram aprovados de plano, pelo Senhor
Presidente, de acordo com o que determina a alínea “a” do artigo 82 do
Regimento Interno. Um (01) requerimento foi enviado à Diretoria
Legislativa para ser inserido em Pauta. Às dez horas e cinquenta
e três minutos (10h53min),  o Senhor Presidente, Vereador
ROMÁRIO POLICARPO, realizou a contagem do quórum e por não haver
número suficiente de parlamentares para discussão e votação de
matérias, encerrou a presente sessão, convocando outra para a
próxima terceira-feira, dia 11.10.2022, no horário regimental. Para
constar lavrei esta que, lida e achada conforme, será assinada pelos
membros da Mesa.xxxxxxxxxx
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